



PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE ITAPETININGA

www.itapetininga.sp.gov.br

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO EDITAL Nº 2/2024

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 1

A Prefeitura do Município de Itapetininga, por meio do presente Edital, faz saber que **RETIFICA** o Edital do Processo Seletivo Simplificado nº 2/2024, publicado no Semanário Oficial Eletrônico do Município de Itapetininga, de 30 de janeiro de 2024, conforme estabelece a seguir:

1- No Item 9.8, leia-se como segue e não como constou:

9.8 O presente Edital apresenta o cronograma de suas etapas com as seguintes datas previstas:

ETAPAS	DATAS PREVISTAS
<i>Inscrição</i>	<i>De 31 de janeiro a 9 de fevereiro de 2024 (exceto sábado e domingo)</i>
<i>Publicação do deferimento das inscrições</i>	<i>Dia 16 de fevereiro de 2024</i>
<i>Recurso à Comissão de Acompanhamento do Processo Seletivo Simplificado</i>	<i>Dia 19 de fevereiro de 2024</i>
<i>Decisão do Recurso e publicação classificação após análise curricular e socioeconômica</i>	<i>Dia 22 de fevereiro de 2024</i>
<i>Recurso à Comissão de Acompanhamento do Processo Seletivo Simplificado</i>	<i>Dia 23 de fevereiro de 2024</i>
<i>Decisão do Recurso e publicação da homologação da classificação final do Processo Seletivo Simplificado</i>	<i>Dia 24 de fevereiro de 2024</i>

2- Permanecem inalterados os demais itens e disposições do Edital do referido Processo Seletivo Simplificado.

E, para que ninguém possa alegar desconhecimento é expedido o presente Edital de Retificação

Itapetininga, 21 de fevereiro de 2024.

JEFERSON RODRIGO BRUN
Prefeito do Município de Itapetininga de Itapetininga

MARCO AURÉLIO MARIANO DA SILVA
Secretário Municipal de Serviços Públicos